

Москва
Малый театр
(исполнители в ВНР)

13/1-82

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВИЧ

МАРШРУТАМИ ДРУЖБЫ

Завтра большая группа артистов Малого театра вылетает в Будапешт.

— Коллектив примет участие в традиционных Днях советской культуры в Венгерской Народной Республике, посвященных в этом году 70-летию Великого Октября, — рассказывает директор театра, народный артист СССР В. Коршунов. —

Гастроли начнутся в городе Дьер, а затем мы познакомим со своими работами зрителей венгерской столицы. В афишу вошло три названия —

«Выбор», «Дети Ванюшина» и «старожил» нашего репертуара — «Царь Федор Иоаннович». Кроме того, запланированы творческие встречи с активистами Общества венгеро-советской дружбы, представителями художественной интеллигенции, концерт для сотрудников советского посольства.

Когда выступления в Венгрии подойдут к концу, другая часть коллектива отправится за океан, в далекую Мексику, где в эти дни откроется XV международный фести-

валь «Сервантино», названный так в честь великого Сервантеса. Мы покажем две постановки — «Иван» и «Вишневый сад». Гастрольный маршрут пролегает через Мехико, Гуанахуато, Сан-Луис и Монтеррей. Это первое путешествие Малого театра на американский континент.

Каждая из двух поездок по-своему сложна и ответственна. Мы отправляемся за рубеж в канун юбилея Советского государства, привлекающего ныне особое внимание всего мира. Хотим, чтобы эти гастроли стали миссией дружбы и сотрудничества, послужили взаимопониманию народов.

А. РОСТИСЛАВСКИЙ.